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Art. Nr. 9904500

You can choose the location of the doors and windows by cutting the

wall logs as shown in the pictures (see the dotted line).

Dafur sind aber werksseifig keine aussparungen vorgesehen so dass sie sowohl
Fenster als auch Tur individuell verbauen konnen. eine anleitung hierfur entnehmen

sie bitte der Montageanleitung (siehe bild).

Vous pouvez choisir l'emplacement des portes et des fenétres en coupant
les madriers du mur comme indiqué sur les images (voir les lignes pointillées)

Possibilita di scegliere dove posizionare le porte e
le pareti secondo l'immagine (linee tratteggiate)

U kunt de locatie van de deuren en ramen kiezen door de muurblokken er uit
te zagen, zoals in de afbeeldingen staat weergegeven (zie de stippellijnen)

Uste ja akende asukoht on voimalik ise valida. Avataited tuleb loigata joonistel

ndidatud moctudes (vaadake punktiirooni).
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
15022021 Art. Nr. 9904500 >/

(mm)

(mm)

Window - Fenster - Fenefre - Finestra - Raam - Aken

540x540 AK.1.104.TPSP.d DGP+

Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken

882x882 AK.1.109.TPSV.b DGP+

Window - Fenster - Fenefre - Finestra - Raam - Aken

1290x882 TAK.1.106.TPSP.a BGP+

Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken

1421x510 2+

Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks

835x1900 UK.2.056.TPVP.MMc BGP+

Door - Tir - Porte - Porfe - Deur - Uks

2600x1957 Bifold




Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 1111.2018 540x540 AK.1.104.TPSP.d DGP+ mm | (mm)
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi maGt: 370x362 mm
AT
ﬂ LL0xLLL mm
N[N
Fsp | Window handle fittings - Fenstergriff - Poignee de fenetre - Maniglia E@
c/ferramenta - Raamhendel -/grendel -/klink - Aknalink .4
Screw for georgian bars - Schraube fir spressen - Vis pour croisillons - Viti
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  wswssas—( 2.5x20
Kruvi akna petteliistule




Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 16.03.2018 882x882 AK.1.109.TPSV.b DGP+ mm | (mm)
Glass size - GlasgroBe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi moot: 712x704 mm
] X X K 782x786 mm
VNN
R
=
L1 L
Fsp | Window handle fittings - Fenstergriff - Poignee de fenetre - Maniglia E@
c/ferramenta - Raamhendel -/grendel -/klink - Aknalink .4
Screw for georgian bars - Schraube fir spressen - Vis pour croisillons - Viti
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  wswssas—( 2.5x20
Kruvi akna petteliistule




Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 27.11.2017 1290x882 TAK.1.106. TPSP.a DGP+ 1 mm | mm
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi m66t: 515x704 mm
B e A
d d 1190x786 mm
s s ﬂ s s
d| ~ s s e
T = ek T
LI L |
Fsp | Window handle fittings - Fenstergriff - Poignee de fenetre - Maniglia ﬁ; 1
¢/ferramenta - Raamhendel -/grendel -/klink - Aknalink 77
Screw for georgian bars - Schraube fir sprossen - Vis pour croisillens - Viti
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -  wesssssse—(] | 12 2.5x20
Kruvi akna petteliistule
Screw for window fillet - Schraube fir glasleiste - Vis de filet de fenetre -
HS4 | Vite per assemblaggio finestra - Schroef voor glaslijst - Kruvi akna wommme—( | 3 3x30

kokkuvaltsiliistule
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
1421x510 2+

(mm)

(mm)

Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi maot: 1290x420 mm




Pos

Piece list - Stickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
26.03.2018 835x1900 UK .2.056.TPVP.MMWd DGP+

(mm)

(mm)

Glass size - Glasgrofe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mdgt: 561x855 mm

735x1818 mm

HS1

Screw for georgian bars - Schraube fir spressen - Vis pour croisillons - Viti
per unire la griglia georgiana della finestra - Schreeven veor raamverdeling -
Kruvi ukse petteliistule

2.5x20

HS16

Screw for door jamb - Schraube fur tirrahmen - Vis de fixation partie haute
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti porte - Schroef
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile

5x90

HS25

Screw for doorstep - Schrauben fiir swelle - Vis pour fixation barre de seuil -
Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi lavepakule

|1

4.5x65

TLL

Door handle fittings - Tiirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /

klink - Ukse kaepide VU %:%

TL5

Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnitures de porte -
Copertura serrature - Slot sluitplaat set - Ukse lukuplaat 9

==
==

Cylinder lock - Zylinderschlass - Barillef de porte - Serratura - Cylinder slot o L ®
- Ukse lukusidamik |

30x35

Male bolt hinge for door - Tlrband - Partie male de paumelle de porte -
Cerniera anube x porta - Scharnier bouf - Ukse polthing isane

HC

Covers for door hinges - Schutzkappe fir tirband - Couverture de paumelle
de porte - Copertura delle cerniere della porta - Afdek kap voor
deurscharnier - Reguleeritava polthinge kate




Delforteckning - Liste over deler - Stykliste - Gsaluettelo P L
2444 x1852 mm
D)
14 mm
" i ? . !
£403x1562 mm
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - 7 )
1 Telaio superiore della porta - Bovendorpel - Ukse dlemine leng / 1 60x70 2564
Left deor jamb - Tirrahmen links - Cadre de porte gauche - 7
2 Telaio montante sinistro della porta - Linkerstijl deurframe - Ukse vasak leng / L 60x70 1889
Right door jamb - Tirrahmen rechts - Cadre de portfe droif - %
2 Telaio montante destro della porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng /j 1 60x70 1889
Doorstep - Swelle - Barre de seuil - %
3 Soglia della porta - Deurdorpel - Lavepakk /////ﬁ 1 28x70 2464
Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a
A l'exterieur du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - 772022220222 A 18x90 1939
Lengi piirdelaud
Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a
5 l'exterieur du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - 7727002222722 2 18x90 2784
Lengi piirdelaud
Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a
6 'exterieur du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - w2222 2 18x45 1957
Lengi piirdelaud
Covering moulding - Deckungsprofil - Profils de finition verticaux a fixer a
1 'exterieur du cadre de la porte - Cornice di finitura - Afdek profiel - w2222 1 18x45 2564
Lengi piirdelaud
Screw for covering moulding - Schrauben fiir deckungsprofil - Vis de fixation
profils horizontaux haut intérieur et extérieur d’encadrement de porte - (| 72 3.5x40
Vite per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel - Kruvi piirdelauale
Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie haute
avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggioc montanti perte - Schroef — wwwwsww—( | 8 5x90
voor deurkozijn - Kruvi ukse lengile
Cylinder lock - Zylinderschloss - Barillet de porte - Serratura - Cylinder slot p )-'_O
L | ZUkse lukustidamik 0 1
Door handle fittings - Tiirgriff - Poignee de porte - Maniglie - Deurhendel /
TLL . S 1
klink - Ukse kaepide
L5 Set of door lock covers - Schlossblenden - Set de garnifures de porte - lol 1
Copertura serrature - Slotf sluitplaat set - Ukse lukuplaat 9




Delforteckning - Liste over deler - Stykliste - Gsaluettelo P L
Fixator for door - Fixer fiir tir - Boutee d'arref porte - Fissatore per porta - “= 2
Bevestiging voor deur - Voldikukse lahtihoiufiksaator M
Screw for fixator - Schraube fir fixer - Vis de fixation boutee d'arref
HS3 - Viti x fissaggio fissatore per porta - Schroef wommmmme—( | 12 3x30
voor bevestiging voor door - Kruvi ukse fiksaatorile
Covers for door hinges - Schutzkappe fiir tirband - Couverture de paumelle
HC de porte - Copertura delle cerniere della porta - Afdek kap veor @ 2k

deurscharnier - Reguleeritava polthinge kate
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l’assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitusjuhend




